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Magyar polgárok! 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

Haladéktalanul győzödjetek meg róla: benn 1 

Aki kimaradt, forduljon a Magyar Párt megbizottaihoz: 

nőherceg-u. 8), Kovács Béla dr. (IV., Uri-u. 5), Várnapy 

Timisoara a L évf. 26. szám. 

e vagytok-e a községi választók listájában? 

Brebera Vencel dr. (Je- 

Elemér dr. (Hitelbank- 

palota) és Veterány Viktor dr. (Deák-u. 3) ügyvédekhez, akik a felszólamlásokat dijmentesen
 elkészitik. 

az önálló szervezkedés 

- Biaskovics prelálus nyilaikozaia a kisebbségek paktumtárgyalásáról, a községi válasz- 

tásokról és a gazdasági helyzelről. - 

Temesvár, október 14. 

Szemben ülök Blaskovics Ferenc 
prelátussal. Lebilincsel az a nemes 
egyszerüség, amely a főpapot annyira 
jellemzi. A mai, politikától tulfütőött 
világban, amikor a kisebbségi állam- 

polgár fejét teleharsogják a közelgő 
községi és megyei választásokkal, illik 

tudni annak a kisebbségi állampolgár- 
nak, hogy vezérei mit gondolnak és 
mit óhajtanak cselekedni. Ezért men- 
tem el Blaskovicshoz. Megszoktam azt, 
hogy bizonyos kötött pozók, szabadna 

talán azt a kifejezést használnom, hogy 
interju-formákat rendszeresitettek a 
világon. Mi másként álltunk szemben 
egymással. Két kisebbségi állampolgár 
vitatkozott egymással. Az egyik már 
az élet derekát tapossa, a másik ifju 
hevüléssel néz az élet elébe Nem 
sablonos interju volt, egy meghitt, ba- 
rátságos óra. Először a svábságra te- 
relődött a szó: 
- A prelátus ur vezetése alatt álló sváb- 

ság folytat-e paktumos tárgyalásokat a községi 
választásokra vonatkozólag ? Alkalmas esz- 
köznek tarte olyan politikai lekötöttséget, 
mint a csucsai paktum, vagy pedig a szabad 
cselekvés híve ? 
- Minden kisebbségre létkérdés, - 

felel Blaskovics - hogy 

önállóan szervezkedjék 
s igy politikai önállóságát és egységét 
megóvja. Mihelyt többségi pártba lép, 
abban felolvad, mint egy kis darab 
cukor egy nagy hordó vizben. Így nem 
szállhat sikra kisebbségi érdekeiért; 
legfeljebb némi egyéni vagy helyi elő- 
nyöket biztosithat magának. 
- Mint politikai egység és jogi 

személy 

köthet paktumot, 

akár a kormánnyal, akár más román 
pártokkal, konkrét kérdésben, vagy 
szélesebb alapon. Sőt, miután érdekein- 
ket békés uton szeretnénk biztositani, 
a barátságos megegyezést kivánatos- 
mak tartom. Az egyes pártok közötti 
paktumok ma Európaszerte divatosak. 
Csak kölcsönös méltányosság és becsü- 
letes szótartás kell hozzá. Ígen termé- 
szetes, hogy a közelgő választásokra 
vonatkozólag is ! 

folynak puhatolódzások 
a román és a kisebbségi pártok között. 
Ugy látom, hogy még sehol sem feje- 

ződtek be, 

a Magyar Párt és a csucsai paktumot 
illető nézetem. ha kölcsönösen, hiven 
snegtartják, akkor jó... 

MMMMMint pénzember, vezérigazgató ur, mi- 
lyennek látja legközelebbi pénzügyi helyze- 
tünket? Miért szólitotta fel a Banca Nationala 
az összes bankokat a kölcsönök és vissz- 
hitelek visszafizetésére? 
- BPénzügyi helyzetünk 

felette sivár 
- mondja rezignált hangon a Sváő 

z be, sem sikerrel, sem ered- 
ménytelenül. A fentiekből következik 

Központi Bank vezére, - a pénzhiány 
bizony már is sulyosan érezteti hatá- 
sát. Alapos és tartós javulás nem is 
várható, amig árukivitelünket a kor- 
mány sulyos kiviteli vámokkal lehe- 
tetlenné teszi. A közgazdaság történe- 
tében egyedülálló eset, hogy a gazdá- 
nak teli van a padlása, a szérüje és 
csürje terményekkel és ezek dacára 
kénytelen 

drága bankkölcsönt 
felvenni napi szükségleteinek fedezé- 
sére. Mindez miért? Egyszerü a válasz: 
felhalmozott gazdag készleteire nem 
akad vevő. Mindenütt jobb a helyzet. 
Nézze például a területre és termelés 
tekintetében is sokkal kisebb Jugo- 
szláviának kivitele tavaly harmincöt 
milliárd leit tett ki, mig Románia 

alig érte el a tizenhat milliárdot. A 
folyó évben a különbség még sokkal 
nagyobb lesz. A helyzet az, hogy amig 
ott elősegitik a kivitelt, addig nálunk 

lehetetlenné teszik. 

Ebből könnyen érthető, hogy a dinár- 
nak az árfolyama miért kétszer akkora 
mint a leié. 
- Passziv kereskedelmi mérleg mel- 

lett a Banca Nationala nem szaporit- 
hatja a bankjegyforgalmat, ha mem 
akarja a leit elértékteleniteni. A bank- 
jegyforgalom szeptember 26-án már 
közel volt a huszonegy milliárdhoz, 
mig tavaly ugyanilyen időtájt csak a 
tizennyolcig jutott el. A szükségletet 
még sem tudja kielégiteni. Fokozott 
mértékben érzik ezt a Bánság és Er- 
dély pénzintézetei, amelyek saját 
alaptőkéjük egyharmadát sem kapják 
visszleszámitolásban, mig az ókirály- 

ságbeli intézetek annak háromszorosát 
is élvezik. 
- Termékeink 

külföldi értékesitése 
most már abban az esetben is nehéz 
lenne, haa kiviteli illetékeket a kor- 

mány lényegesen le is szállitaná, mert 

piacainkat időközben a versenyorszá- 

gok látták el terményekkel. De ezzel 

legalább a rohamos árhanyatlást le- 

hetne megakadályozni, amely a buzá- 

nál már észrevehető. óriási tengeri 
termésünk van, fel kell lenditeni az 

állatkivitelt, ezáltal a kukoricafogyasz- 
tást a belföldön növelni. 

- Ezek azok az 

eredendő okok 
amiért a Banca Nationala a pénzt 
kéri, mert ujabb bankjegyet csak a lei 
értékének róvására bocsáthat forga- 
lomba. e 

Blaskovics prelátus egészen beleme- 
legedett a beszédbe. Kérdéseim politi- 
kai részénél a hideg, fagyos politikus 
szólalt meg benne, a közgazdaságot 
érdeklő résznél felvillanyozódott. Éber 
szemmel kisérte az ország minden 
gazdasági megnyilvánulását, érdeklő- 
dését nem kerülte el semmi. 

- Prelátus ur, egy utolsó kérdést. Van-e 
célja annak, hogy a zsidóság, - mint hirlik, - 
önálló listával vesz részt a közelgő válasz- 
tásokon ? 

Nem tartom magam hivatottnak 
arra, hogy a zsidóságnak tanácsot ad- 
jak, vajjon önálló listával vegyen-e 
részt a választásokon, vagy sem. Csak 
utalok arra, hogy az ország legtöbb 
vidékén 

szétszórtabban laknak, 
mint a magyarok, vagy a németek. 

Az első kérdésére megadott válaszom 
tételei lényegesen és fokozottabb mér- 
tékben kell, hogy álljanak a zsidóságra 
nézve. 

A Dóm-tér piaci zaja már elhalku- 
lóban, az októberi aranyos napsugár 
barátságos, hivó szóval kandikál a 
szobába. 

Vajjon ilyen napsugaras lesz a 
kisebbségek élete is rövidesen? 

Zürichben a lei 2:50, Párisban 1040. 
Az Orient-Radio (Rador) jelentései: 

zürichi zárlat október 13-án: 

Berlin 123:40, Amsterdam 208:40, Newyork 51875, London 251075, Páris 2375, Milano 
20.65, Prága 1535, Budapest 72.60, Belgrád 920, Bukarest 250. Varsó 84-, Bécs 73-15. 

Bukaresti zárlat október 13-án : 
Devizák : Páris 0.55, London 1006 -, Newyork 206-, Milano 835, Zürich 40-, Berlin 

4950, Bécs 2925, Prága 6:15. Valuták: Napoleon 720, márka 48.50, Leva 48, török font 115, 
angol font 1000, francia frank 9.60, svájci frank 30-, lira 835, drachma 816, dollár 206, 
lengyel márka 34, osztrák silling 29-, magyar korona 29, cseh korona 605 

Temesvári magánforgalom október 14-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvenytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 
Dollár 206, angol font 1006-, francia frank 9:50, svájci frank 4005, lira 828, 

szokol 616, dinár 3.68, magyar korona 342, osztrák silling 29-30. 
lesz csatlakozása. 

Szentklárap) Jenö 
Németh püspök mellett nyugszik 

Temesvár, október 14. 

A csanádegyházmegye és a magyar 

társadalom impozáns részvéte köze- 

pette ma délelőtt ment végbe Szent- 

kláray Jenő dr, az agg tudós fő- 
pap temetese. A gyászház környékét 
már korán r.ggel a közonség százai 
lepték el. A gyászszeraiás a Corvin 

Mátyás-vticai halottasházban déle őtt 

kilenc órakor vette kezdetét, ahol 

Blaskovics Ferenc őrkanonok, 

pápai prelátus, végezte a beszentelést. 
Az asszisztenciát a vidékről érkezett 

esperesek, cimzetes kanonokok és 
apátok szolgáltatták és ugyancsak a 
papság tagjai állottak a koporsó körül. 
A beszentelés után az Arany János 
Társaság nevében megható bucsuztató 
hangzott el. 
A beszentelés után az egyházmegyei 

papság tagjai a koporsót a Dóm-tem- 
plomba vitték, ahol diszes, virágokkal 
telehintett ravatalra helyezték. Itt 
Pacha ÁAgost, apostoli kormányzó 
mondta a gyászmisét, mialatt az ének- 
kar zenés-rekviemet adott elő. A szer- 
tartások végeztével a koporsót a 
székesegyház alatt levő kriptába hoz- 
ták le, ahol Németh Józsei püspök 
tetemeit rejtő fülke mellett talált örök 
nyugvóhelyet a kiváló magyar tudós 
főpap. 

Románia és a szovjet 
biztonsági szerződést kölnek 

Bukarest, október 14. 

Jorga lapja, a Neamul Romanesc 
beavatott diplomáciai körökből arról 
értesül, hogy a kormánynál Duca 
javaslata alapján a szovjet által elő- 
terjesztett biztonsági szerződési aján- 
lat kedvező fogadtatásra talált. Ez az 
ajánlat egymás meg nem támadásának 
elvén alapul. A lap ezen értesülését 
kiegésziti azzal, hogy a román-orosz 
vegyes bizottság fogja a biztonsági 
konferencia helyét és idejét megálla- 

pitani. 

Temesvár, október 44. 

Hat esztendei szünet után holnap 
ujra megnyilik a forgalom Temesvár 
és Báziás között. Azok az utasok, akik 
jugoszláv területen át utaznak Báziás 
felé, nem kötelesek jugoszláv vizamot 
szerezni. Ezek az utasok külön közvet 
len kocsikban teszik meg az utat, 
azonban jugoszláv területen nem hagy- 
hatják el a vonatot. Egyelőre egy vo- 
natpár fog közlekedni és ennek a reg- 

gel 6 óra 20 perckor Temesvárról in- 

duló s az este 7 óra 20 perckor 

Utevél nélkül 
lehet utazni Báziás felt 

é 

*



lesz ingyen kiosztva vevőink között! További i i 
ellenéb 

2. oldal 
........... 

A jó szomszédok 
ellopták egy asszony takarékkönyvét 

Temesvár, október 14. 

A Temesvári Első Takarékpénztár 
pénztáránál megjelent egy jól öltözött 
asszony egy fiatalember társaságában 
és özvegy Becze Karolina névre 
kiállitott takarékkönyvi betétből 8500 
leit akartak fölvenni. A bank pénztá- 
rosa nem folyósitotta az összeget, ha- 
nem kijelentette, hogy csak meghatal- 
mazás ellenében adja azt ki. A Te- 
mesvári Első Takarékpénztár értesi- 
tette a történtekről özvegy Becze Ka- 
rolina Távirda-utca 58. szám alatti 

lakóst, aki meglepetve vette tudomá- 
sul a bank levelét, de még nagyobb 
volt a meglepetése, amikor a betét- 
könyvének hült helyét találta. Gya- 
nuja azonnal a vele egyházban lakó 
Umnsulescu-házaspánra terelődött, 
mert Ursulescu Simonné eddigi apróbb 
eltévelyedéseit ismerte már. Azonnal 
feljelentést tett a rendőrségen. Ursu- 
lescuné mindent beismert, a férje el- 
lenben megszökött. A rendőrség a bü- 
nös asszonyt átkisérte a temesvári 
ügyészségre, ahol Bradescu Virgil 
vezető ügyész előzetes letartóztatásba 
helyezte. 

felér a leégéssel 
Temesvár, október 14. 

Régi mondás és igaz, mert a költöz- 
ködéssel majdnem annyi kára van az 
embernek, mint hogyha a lakásában 
tüz pusztit. Keservesen tapasztalhatta 
ezt az a szerencsétlen polgártársunk, 
akinek butorral megrakott kocsija a 
Hunyadi-utca és a Jenőherceg-tér ke- 
reszteződésénél felfordult. Felfordult, 
mert kiesett a kocsi egyik első kereke. 
Felborult a stráfkocsi és a rája hal- 
mozott butor szépen lesiklott. Azaz 
nem is szépen, mert minden darab 
megsérült, az egyik szekrénynek ki- 
pattant az ajtaja, kificamodott az ol- 
dala és a szekrény tartalmát ugy 
szedte össze a kövezetről a kocsis és 
két napszámos. A hurcolkodót kár 
érte, sok ember pedig bosszankodott. 
Bosszankodott azért, mert a felborult 
kocsi jó husz perces forgalmi aka- 
dályt okozott. 

Ongyilkossága után 
kiderült, hogy többszörös betörő volt 

Lugos, október 14. 

Lugoson február 19-én Dri ja- 
kovszky volt orosz hadifogoly, 
Sestakov Andrei müszerész laká- 
sán, - aki ugyancsak itt visszamaradt 
orosz hadifogoly - öngyilkosságot kö- 
vetett el. Az öngyilkost eltemették, de 
a felmerült vizsgálat során érdekes 
dolgok kerültek napfényre. 

Kiderült, hogy a két volt orosz hadi- 
fogoly egy esztendőnél hosszabb idő 
óta rendszeresen követett el nagyobb 
betöréseket. A mult évben Lugoson 
több kereskedésbe és gyárba hatoltak 
be és zsákmányuk készpénzben meg- 
haladta a negyedmillió leit, az ello- 
pott áruk értéke pedig háromszázezer 
leit tett ki. Akkoriban a rendőrség 
hiába kutatott a tettesek után, mig 
most Drijakovszky öngyilkossága vilá- 
gosságot deritett az ügybe. 

Sestakov az ügyészségi fogházba ke- 
rült, a lugosi törvényszék pedig most 
itélkezett fölötte. A huszonkilenc éves 
Sestakov nem is tagadta a betőréseket, 
amelyeket különben rábizonyitottak. A 
törvényszék hat évi fegyházra itélte. 

Mindenkinek ingyen adunk!! 

Egy OMEGA" 

kettősfedelü aranyórát 
10.000 lei értekben 

Fratii Roller Bucuresti cég által szállitva (Str. Carol 50 I) Egy luxus kiviteln l0xi5-ös Tropen-Kamera, 4.5-ös Zeiss Tessar-ral három kenős kazettával hármas kihurattal lei: 20.000 értekben és No- vothny-gyártmányu, kitünöen belőtt Hammerles két- csövü vada lei 10.000 értékben 

Végleges 
a nemzeti párt és 

Bukarest, október 44. 

Az Adeverul szerint a nemzeti párt 
és parasztpárt közötti tárgyalások 
meghiusultaknak tekinthetők. Maniu 
és Michalache legutóbbi tárgya- 
lásai eredménytelenül végződtek. Én- 
nek főoka az volt, hogy a nemzeti 
párt az uj választásokon a mandátu- 
mok többségét a maga részére köve- 

F 
kiiosztották 

Bukarest, október 14. 
Az elmult éjjel vakmerő rabló- 

támadást követtek el a Simplon 
ellen. Amikor a vonat már messze 
haladt a fővárostól és a háló- 
kocsiban az utasok már nyugo- 
vóra tértek, a robogó vasulra 
állig felfegyverzett rablók ugrál- 
tak fel, behatoltak a hálófülkékbe 
és revolverrel kényszeritették az 

Nem 

- - 

a szakitás 
parasztpárt között 

telte, amivel szemben a parasztpárt 
szabad választásokat akart. A paraszt- 
párt kebelében ezért megerősödött az 
az irányzat, mely a nemzeti párttal 
való együttmüködés ellen foglal állást. 
Ezt látszik igazolni a besszarábiai 
párasztpárti képviselők balcii kon- 
gfesszusa is, amelyen a párt teljes 
akciószabadságát követelték. 
auruaraguraruuuararara 

egyveres rablók a Simplonon 
az utasokat 
álmukból felriadt utasokat, hogy 
összes értékeiket adják át. Az 
utasok kifosztása után a rablók 
ismét leugráltak a robogó vonat- 
ról. Mire a vésztféket meghuzták 
és a vonat megállott, a rablók 
már eltüntek az éj sötétjében. 
Kézrekeritésükre széleskörü nyo- 
mozást inditottak. 

a főszolgabirák és jegyzők 
Temesvár, október 14. 

A tisztviselői sors soha nem volt 
irigylésre méltó. Sok munka, pontos 
szolgálat, csomó felelősség és - kevés 
fizetés. Éppen annyi, hogy valahogyan 
meglehessen belőle élni. Most aztán a 
megyei tisztviselők egy részénél ezt a 
keveset is veszély fenyegeti. A minisz- 
teriumban ugyanis olyképen intézked- 
tek, hogy a megyei főszolgabirák, 
szolgabirósági alkalmazottak, jegyzők 
és segédjegyzők fizetését október hó- 
napra ne fizessék ki. Egyszerüen be- 
szüntették a fizetéseket, amelyeket az 
érdekelt tisztviselők rendszerint a hó 
huszadikán szoktak felvenni. Azok pe- 

agyagazaaa 

dig, akik esetleg már felvették azt a 
pár ezer leit, kötelesek visszatériteni. 
Ez a rideg rendelkezés eljutott Temes- 
megyébe is. Magyarázata bizonyára 
abban rejlik, hogy az uj közigazga- 
tási törvény értelmében a szolgabirák 
és jegyzők a jővőben nem a megyei 
tisztviselők státusába tartoznak, ha- 
nem az állami tisztviselők sorába il- 
leszkednek. Eddig a megye gondosko- 
dott roluk, a jövőben az állam veszi 
őket szerény fizetésük erejéig pártfogá- 
sába, de hogy mi történik velük addig, 
amig ez az átminősitési adminisztrá- 
ciós művelet végbemegy, azt ők is 
szeretnék tudni. 

aragaagaaara 

Feloszlott magyar szintársulat 
- Temesvárott nyomorognak a Tibor-társulat tagjai. - 

Temesvár, október 14. 
Tibor Dezső abból az időből isme- 

rőse a temesvári közönségnek, amikor 
Szabó Pál szinigazgató titkára volt, 
Még a szinpadon is mutatkozott és az 
Aranymadár operett Nikoláj szerepé- 
ben egészen szép sikere volt. 
Mikor aztán Szabó Pál végleg kiko- 

pott a szinigazgatásból, Tibor Dezső- 
nek támadtak direktori ambiciói: Ro- 
mánul folyékonyan beszél s elindult 
Bukarestbe koncessziót szerezni. Enge- 
délyt kapott kisebb társulat szervezé- 
sére és olyan községekre adtak neki 
játszási engedélyt, melyek más igaz- 
gatók kerületéből kimaradtak. Az el- 
mult szezónban másodszor volt igaz- 
gató Tibor Dezső s hogy most har- 
madszor is nem lett azzá, legnagyobb- 

részt 

a saját mulasztásának 
köszönheti. 
A tavaszkor társulatát két részre 

osztotta. Az egyik résszel ő maga el- 
ment Erdélybe, a másik részt pedig 
Tompos Lászlóra bizta és a Bánság- 
ban hagyta. Ez a féltársulat játszott 
Boksánban, onnan pedig Dettára ment. 
Dettán érte a kultuszminiszternek az 
a rendelete, hogy egy szintársulat 
egyszerre két helyen nem játszhat. 
Tibor Dezső azonban erre nem azt 
tette, hogy a Dettán rekedt szinésze- 
ket visszahivta volna magához Erdély- 
be, hanem sorsukra hagyta azokat. A 
szinészek kénytelenek voltak meze 
napszámot és egyéb házi munkát vál- 
lalni, hogy valamiképen megélhes- 
senek. 
Augusztusban Tibor Dezső gondolt 

egyet és a társulat másik részével 
Erdélyből Dettára jött. Játszani kez- 
dett, a szinház jól ment, de csakhamar 
elkövetkezett a szeptember, amikor 
Tibor Dezső koncessziója lejártt A 

társulatot Dettán hagyta és maga el- 
utazott Bukarestbe, hogy 

az uj engedélyt 
megszerezze magának. Egyik hét telt 
a másik után s ezalatt a szinészek és 
szinésznők Dettán egyre jobban el- 
adósodtak. De mégsem mentek széjjel, 
mert Tibor Dezső leveleiben és távira- 
taiban egyre kitartásra biztatta őket. 
Ám a miniszteriumban egy szép na- 
pon - állitólag hivatkozással a Tom- 
pos-féle affére - közölték Tibor De- 
zsővel, hogy a koncessziót nem adják 
meg neki, kárpótlásul ellenben kine- 
vezték a kolozsvári román nemzeti 
szinházhoz titkárnak. . 

Ezzel a közléssel egyszerre más csa- 
pás is érte a Dettán rekedt társulatot. 
A főszolgabiróság tudatta velük, hogy 
huszonnégy órán belül el kell hagyniok 
a községet. Az ok: foglalkozásuk nin- 
csen és adósságot csinálnak. A szeren- 
cséflen emberek összeszedték cók- 
mókjukat és bejöttek Temesvárra. 
Egyik-másik ruháját volt kénytelen el- 
adni, hogy utiköltségre tel jék. 
Kis temesvári szállodákban, kávéhá- 
zakban gubbasztanak Tibor Dezső volt 
társulatának tagjai. Sorsuk 

teliesen bizonytalan. 
Párnak sikerült elhelyezkedniök te- 
mesvári kabarékban, de ez csak átme- 
neti kereset. A legtöbbjének semmi 
pénze sincsen. Reméljük, hogy Marcus 
István szinészeti felügyelő, akihez az 
állástalan szinészek fordultak, lehető- 
vé fogja tenni, hogy ezek egy kisebb 
uj társulatnál elhelyezkedhessenek. 

„Hedin 
a modern hashajtó végbélgolyócskáktól tiz 

perc alatt biztos hatás. Kapható 
SÁRGA GYÚLA gyógyszertárában, 
Temesvár I1, Telekháztér 1 sz. 

1925 október 15 

A francia imperializmust 
szolgálja az osztrák külügy- 

miniszter? 
Bécs, október 14. 

Az osztrák nemzetgyülésen a szo- 
cialisták és a többség között heves 
összetüzések voltak a genfi megegye- 
zés tárgyalása alkalmával. A szocialis- 
ták szónoka erős személyes támadást 
intézett a külügyminiszter ellen és őt 
Németország legnagyobb ellenségének 
mondotta és a csatlakozás elleni izga- 
tónak, aki a francia imperializmust 
szolgálja. Mataja válasza közben 
kitört a vihar. A szocialisták 
mazzák Mataja 

szidal- 
külügyminisztert és 

feléje tódultak, hogy Ramek kan- 
cellár saját testével fedezi a külügy- 
minisztert. Az elnök kénytelen volt l 
feltüggeszteni az ülést. Poliiikat körök- 
ben ezzel kapcsolatban hirlik, hogy a 
kormány lemond. 
auaayauaau 

Több világosságot! 
- Sötétben a külvárosok utcái. - 

Temesvár, október 14. 
Göthe mondása jut eszünkbe, va- 

lahányszor Temesvár egyes kerüle- 
teinek külső utcáiban járunk. A Gyár- 
város, Józsefváros, Mehala perifériáin 
nem egy utca van, ahol felsóhajtunk: 
több világosságot! Nem különb 
azonban a helyzet az Erzsébetvárosban 
sem, ahol egyes utcákban egyáltalán 
nincsen, vagy csak mutatóban van 
lámpa. 
A Dózsa-utca és a Jósika-utca talál- 

kozásánál metszi az uttestet a báziási 
vágány. Itt az esti óráktól reggelig 
örökös sötétség uralkodik. Az emberek 
a vágányon keresztül csetlenek-botla- 
nak, nekiverődnek a korlátnak, ha pe- 
dig eső esett: beletalpalnak a latyakba. 
Legfőbb ideje volna, ha ezt a helyet 
végre megvilágitanák. 
A báziási vágány mentén a Dózsa- 

utcától a Tirol-utcáig utca vezet, 
melyet állandóan igen sokan használ- 
nak. Ebben az utcában egyetlen lámpa 
sincsen. 
Mint értesülünk, az Erzsébetváros 

polgárságának egy küldöttsége, leg- 
közelebb Georgevici Lucian dr. 
főpolgármester elé azt a kérést ter- 
jeszti, hogy a városi tanács ezeknek 
az utcáknak világitásáról gondoskodjék. 
aarauuaruaraa u/ uara a a .va 

- NÉMETORSZÁG INKAÁBB FI. 
ZET, DE NE KERESSÉK A HADI- 
ZSÁKMANYT. Bukaresti jelentés sze- 
rint a német kormány atjánlatot tett a 
román kormánynak hogy hajlandó ti- 
zenhárommillió aranymárka kártérl- 
tést fizetni, ha a német csapatok által 
Romániából elhurcolt anmyagok felku- 
tatására kiküldött bizottság nem foly- 
tatja müködését. 

- FRANCIAORSZAGNAK NEM KELL A NÉPSZÖVETSÉG A 
HADVISELÉSHEZ. Locarnóból 
jelentik a Havas ügynökségnek, 
hogy a keleti biztonsági szerző- 
dés tárgyalásánál Franciaország 
az automatikus intervenció jogát 
követelte a maga részére, ha 
Németország Lengyelországot 
vagy Csehországot megtámadná. 
Ebben as esetben Franciaország 
a Népszövetségtől függetlenül 
akar eljárni. Döntés még nincs. 

A vérbaj kezelése 
a szájon át! 178 

Betegek! Ha nem birjátok ki a neosal- 
vVarsan injekciókat, akkor kérjetek or- 
vosotoktól 

TREPARSOL-t, 
melyet kipróbáltak: Dr. Clement Simon a Sain Lazare-kórházban Páris. Dr. Angholovici a Co- lentina kórházban és Dr. Illescu ezredes, a ka- tonai kórházban. A szifilisz és malária kezelésére szolgáló uj preparátum, mint bármi más orvoss 
a legkönnyebben bevehető a szájon át, azért bárki áltai is könnyen kezelhető. Minden dro- geriában és gyógyszertárban kapható. Főrak- tár: N. Sterescu gyógyszertár, Bucuresti, Bul. Elisabeta 34, mely kivánatra küld árjegyzéket. 
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Val Szerkesztőség: 2-52. 
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arkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
fe tér) 4. 

kietonszámaink: 

Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

mytizetési árak: 
Egy hónapra 60 lel, három hónapra 

160 let, lelevre 300 lei, egy évre 

600 lei. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 

királyságban 3 lei, Magyarországon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 

Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 

ban 20 garas. 

elős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 

nann 
; 

n Lintia Liviusz dr. 
Ö 

g0II láns alakja bucsut mond Temes- 

A Gyir. 

Mak, Bukarestbe távozik. És ennél 

elköltözésnél meg kell állanunk. 

tia Liviusz ezelőtt öt évvel nyitotta 

ügyvédi irodáját. Budapestről 

Trele energiával, tele tettvággyal, 

kakedvvel és szorgalommal. Nem 

ismeretlen ember. Mint az akkori 

zágos ügyvédszövetség titkárát már 

erték a lemesvári kartársak. És 

esvárt rövidesen meghóditotta. 
1 

midu itia Liviusz megtalálta a közeledés 

"milit, megtalálta a hangot és az átjá- 

uszél 
elle 

s 

1 

j 

a kisebbségek szivéhez is. Itt a 

ságban a megértő kisebbségi poli- 

nak ő rokonszenves embere volt. 

énisége, impulziv természete nemi 

uta tétlenül, mint a nyugati sport- 

ület elnöke átszervezte sportunka
t, 

ahol társadalmi mozgalmak kezde- 

yveződtek, Lintia Liviusz az első 

an harcolt. Most, amikor itthagyja 

ünket, fájó érzésekkel vesszük tü- 

Másul távozását. Közvetlen, kedves 

énisége hiányozni fog Temesvár 

adalmi életéből, fehér őszi rózsái, 

lyeket a kérlelhetetlen halál sötét 

szal vont be, Bukarest utcáin fog- 

hirdetni ennek a derék embernek 

egjöttét. Hisszük. hogy Lintia 

usz a fővárosban is az őt megillető 

ra fog emelkedni. És ha a sors 

ényeit, küzdéseit, álmait megvaló- 

i engedi, kérjük, gondoljon szive- 

vissza Temesvárra. Mert Temesvár 

eti és becsüli Lintia Liviuszt. 

- 

A VALASZTÓK HATVANOT 
ZALÉKA MAGYAR ARADON. 
don összeállitották a válasz- 

névjegyzékét. E szerint Arad- 

10506 választója van, akiknek 

anöt százaléka magyar. 

ELTEMETTEK A MAGYAR 

MANYZÓ ARADON EXHUMÁLT 

YÁT. Budapestről jelentik, hogy 

deresen tegnap temették el az Ara- 
1918-ban elhunyt Horthy Mag- 

a magyar kormányzó lányát. Hor- 
Magda Aradon volt eltemetve és 
int jelentettük - holttestét exhu- 

ták és Magyarországra szállitották. 

MEÉRAY GYULA HALÁLA. Mé- 
y Gyula, a temesvári sóhivatal volt 
öke nyolcvannyolc éves korában 
ghalt. A sóhivatal főnökévé 1879-ben 
Wezték ki és 1904-ben történt nyug- 
laztatásáig maradt hivatalában. Az 

telője volt. Temetése csütörtökön 
lután öt órakor lesz a józsefvárosi 
mető halottas házából. 

LETARTÓZTATOTT FRANCIA 
PVISELŐ. Párisból táviratozzák, 

"y a rendőrség letartóztatta Dori- 
francia kommunista képviselőt, 

a marokkói háboru ellen rende- 
t tüntetések alkalmával egy rendőrt 
yosan megsebesitett. 

elért vállaljuk szoba vagy konyha 
tapétázását. 

Szécsi és Társa 
Temesvár, Hunyadiut 16. 

Telefon 2.51. 

togató felé nyujtja. 

ekes és intelligens öreg urnak sok 

Bettauer gyilkosánál a tébolydában 
Bécs, október 13. 

Rothstockot, Bettauer iró gyil- 
kosát az esküdtek verdiktje alapján a 
tébolydába szállitották. Bécsi tudósi- 
tónk meglátogatta Steinhofban és a 
következőkben irja le a látogatást: 
A főápoló egy sápadt fiatalembert 

vezet la fogadó szobába. Mosolyogvat! 
meghajol és keskeny, ápolt kezét a lá- 

Rothstock Ottó 
nyájas gesztussal hellyel kinál. 
- Nos, hogy megy a dolga Roth- 

stock ur? 
Néhány pillanatig gondolkodik: 
- Jól. Mindenesetre jobban, mint a 

börtönben. A bánásmód jó, az ételek 
is jók, csak a szabadság hiányzik. 

Nem lehet tagadni: Rothstock, a 
germán kampóskereszt terroristája! 
cseh akcentussal beszél németül. 

A rossz társaságna panaszkodik, 
amelybe Steinhofban, a tébolydában 
került. 

- Csupa bolond futkos körülöttem. 
Egyre orditoznak és elviselhetetlen 
lármát csapnak. Némelykor egészen 
mulatságos ez, azonban mégis csak 
sok, hogy egy pillanatig sem marad- 
nak csendben és igy nem tudok 
olvasni. 

Az orvosoktól egyébként megtudjuk, 
hogy néhány ápolt erélyesen tiltako- 
zott Rothstocknak az intézetben való 
elhelyezése ellen. 

- A börtönben legalább volt, kik- 
kel beszélnem, - folytatja Rothstock. 
- Ez természetesen nagyon hiányzik 

- A MAGYAR PART DELEGÁTU. 
SAI A GENFI KISEBBSEGI KON. 
GRESZUSON. Wilfan József ádr. 
szlovén képviselő az olasz kamarában, 
Schiemann Pál dr. német képvi- 
selő a litván országgyülésen és Szüllő 
Géza dr. csehszlovákiai magyar képvi- 
selő október 14-re Genfbe nemzetközi 

kisebbségi kongreszust hivtak egybe. 
A romániai Magyar Pártot a kon- 
greszuson Jakabfíy Elemér dr. és 
Balogh Arthur dr. képviselik, akik 
tegnapelőtt utaztak el Svájcba. 

Tényi Anci külföldi tanulmányutjáról 
visszatérve a legujabb táncokat: Florida, Ra- 
leo, Russki stb. tanitja a Kobelt kertben épi- 
tett tánctermében október 15-iki kezdettel. 

- ÖNGYILKOS ARADI ASSZONY. 
Aradról telefonálják, hogy Tóth Ist- 
ván felesége afölötti elkeseredésében, 
hogy ura elvált tőle, tegnap délután a 
Fehér Kereszt szállodában öngyilkos- 
ságot követett el. Nagyobb adag mér- 

get vett be. Sulyos sérülésekkel a kór- 
házba szállitották. 
-A LINTIA BUCSUBANKETT 

szombaton este 9 órakor a gyárvárosi 

Vigadó (sörgyár) különtermében lesz. 

Jelentkezni lehet csütörtök délig 

Tarannál (Telefon 1233) és dr. Kovács- 

á lefon 710). 

l EnWerz GYÖRGY fül-, 

orr- és gége-szakorvos szabadságáról 

visszaérkezve ismét rendel 12-1-ig és 

3-4-ig. Bul. Reg. Ferdinand No. 12. 

(Lloyd-sor, Széchényi-ház.) . 

SZÖöÖKÉESI KISERLET A BEGÁN 

KERESZTÜL. A sziguranca detektív- 

jei letartóztatták Kornprobst An- 

tal volt lugosi soffőrt és a sziguranca- 

vezérfelügyelőségre kisérték. Mikor be 
kellett volna ménnie az épületbe fu- 

tásnak eredt és a Bega partján levő 

kis parkba szaladt. A parton habozás 

nélkül beleugrott a vizbe és átuszta 

a Begát s a tulsó parton tovább fu- 
tott. A detektivek erre autón vették 

üldözőbe és csakhamar sikerült ujból 
elfogniok. : 

A Directiunea Laptariei Comunalá 
(városi tejközpont) értesiti a nagyérdemü tej- 
fogyasztó közönséget, hogy a városi tejköz- 
pontnál kapható minden mennyiségü és garan- 

tált minőségü tej, Rendelés eszközölhető tele- 
fonon is 11-39 sz. 

gyak alkalmi vételek 

Sternbergnél. 

nekem. A többi ápoltakkal persze nem 
érintkezem. Az egyetlen, akivel elbe- 

szélgethetek, az ápoló. Azonkivül 
atyám, anyám, nővérem és védőm na- 
ponta meglátogatnak. 
- Mivel foglalkozik tulajdonképen? 

Eddig semmit sem csináltam, 
mostan azonban meg akarom irni me- 
moárjaimat. Vázolni fogom eddigi éle- 
temet, azután... 

Itten elhallgat, tettéről egy szót sem 
szól. Ha megkérdezik, ugy kijelenti, 
hogy nem sajnálja a gyilkosságot, ma 
sem cselekedne másként. Az ujságokra 
igen haragszik, de az esküdtekről 
sincsen jó véleménnyel. Ennél a pont- 
nál közbe szól jelenlevő védője, Riehl 
Walter dr. a kampóskeresztesek ve- 
zére is: 

Az esküdtek verdiktje, hogy 

Rothstock elmeháborodott, egyenesen 

mevetséges. Az esküdtek ezt nem is 
értik. Hiszen a szakértők véleményei 
is eltérnek egymástól. A mi állás- 
pontunk az, hogy Rothstock a tett pil- 
lanatában elmeháborodott volt, most 
azonban, hogy minden elmult, ismét 
teljesen nonmális. Nem kell félni attól, 
hogy tettét megismétli. 
Rothstock fejével helyeslőleg bólint, 

hogy nincsen szándékában ujabb gyil- 
kosságot elkövetni. Mindenesetre szép 
tőle. 
Távozásunkkor utánunk szól: 
- Néhány hónap mulva 

leszek. 
Biztos, hogy reményében nem fog 

csalatkozni. 

szabad 

- EGYÜTTMÜKÖDÉS A ROMÁN, 
MAGYAR ÉS OSZTRÁK ANTISZE. 
MITÁK KÖZÖTT. Budapestről jelen- 
tik, hogy Eckhardt Tibor magyar 
képviselő kijeientette az ujságirók előtt, 
hogy Cuza tanárral tárgyalt a zsidó. 
ság tulsulyának ellensulyozásáról. 
Kongresszus nem volt, de komoly meg- 
beszélések folytak. A Szózat cimü lap 
szerint a tanácskozásokon résztvettek 
az osztrák antiszemiták is. A megálla- 
podásokat irásba foglalták és azokat ro- 
mán részről Cuza, Sumuleanu és 

Moza ifjusági vezér irták alá. Elhatá. 
rozták az együttmüködést a román, 
osztrák és magyar antiszemiták között. 

" A Rayal műüsora világsláger. 
- FRIEDMANN ANDOR Dr. fül-, 

orr- és gégebetegségek szakorvosa, 
operateur, bécsi klinikán töltött hosz- 
szabb tanulmányai után hazaérkezve, 
rendelését megkezdte. Rendel délelőtt 
11-1-ig és délután 3-5-ig. Bul. Reg. 
Ferdinand 6, (Löffler C-palota) I. em. 
Telefon 15. 

Győri Emil zeneszerző a Pátria ka- 
baréban. A Pátria kabaré igazgatóságának 
sikerült nagy áldozatok árán karmesternek le- 
szerződtetni Győri Emil zeneszerzőt, aki- 
nek operettjét az elmult évben mutatták be 
nagy sikerrel a temesvári magyar szinházban. 
Győri e hó 16-án veszi át a Páiria zenekarának 
vezetését és együtt fogja szórakoztatni a közön- 
séget Toll1 Józsi cigányprimással. 
- (CSALÁDI IDILE KÓRHAZI 

ÁAPOLÁSSAL. Bócz József mehalai 
cigány, a hires Bócz-nemzetség tagja, 
tegnap este ugy összeverte a feleségét, 
hogy a mentőknek kórházba kellett az 
asszonyt szállitani, ahol ápolás alá 
vették. 

" Sahne elnevezés alatt magasfoku tejtar- 
talommal most került forgalomba a legujabb 
Kandia-különlegesség. 
Ma már mindenütt kapható. 
Minőségben utánozhatatlan. Ügyeljünk a 

márkára. 
- REHABILITÁALT RENDŐR. 

TISZTEK. Néhány hónap előtt vizsgá- 
lat folyományaképpen felfüggesztették 
a rendőrségen állásuktól Bain Lázár 
felügyelőt és Plank Frigyes ko- 
miszárt. A vizsgálat most véget ért és 
a két rendőrtiszt teljes rehabilitálásával 
végződött. A belügyminiszterium le- 
irata alapján Bogdan vezérfelügyelő, 

a temesvári rendőrprefektura vezetője, 
mindkettőt visszahelyezte állásába. 

* " . 

Evőeszköz 
valódi és alpakka 

ezüst 
nagy választékban 

Dracheler észne resznél 
Str. V. Alexandri 3 (Hunvadi- u 

3. oldal 

- JOÓ NAPOT KIVÁNOK, drága ol- 
vasó, aki nyájas vagy, bár nem tu- 
dom: van-e nyájad, mert ma egy nyáj 
szép vagyont! ér. Dideregsz-e te is 
ezeken a hüvös októberi reggeleken ? 
Hu, jön a tél, mondod és állig be- 
gombolod magadon az áimeneii ka- 
bátot. Közben arra gondolsz, hogy, 
jaj, milyen hideglelés fog el majd a 
két ember-hónapban, novemberbenés 
decemberben. Háf vigasztalódj. Nem 
lesz ez sokáig igy. Te ugyan nem igen 
éred meg, hanem megérik az unokáid, 
a dédunokáid, vagy legalább is azok 
ükunokái. Nincs egyébről szó, csak 
arról, hogy a tudósok állitása szerint 
a föld tengelye egyre inkább elhajlik, 
ami azi jelenii, hogy nálunk a téli 
időszak egyre rövidül s végül teljesen 
meg fog a tfél szünni. Igaz ugyan, 
hogy a zimankós időjárás majd azokra 
a vidékekre vándorol, ahol most örök 
kánikula van, de mi közünk nekünk a 
a batunégerekhez és a nyamnyamok- 
hoz ? Na, majd felvirágzik ott erre a 
ruhakereskedelem, mert azok az ura- 
ságok, akik eddig beériék egy uszó- 
nadrággal, egész életükön át, meleg 
gunyát lesznek kénytelenek hordani. 
Mi ellenben majd karácsonykor is 
fehér vászonruhában járhatunk. Azt 
hiszem, ez ellen senkinek nem lesz 
kifogása. Legfeljebb a szeneseknek és 
fásoknak. De őket nem féltem. Majd 
szereznek maguknak a szénre és fára 
kiviteli engedélyt és ahogy eddig mi 
tartottuk el őket, ezentul majd a DBatu- 
négerek, a nyamnyamok és a bofto- 
kudok fogják őkei gazdagitani. 

e Értéktárgyait legelőnyösebben értékesiti 
Szentirmainé bizományi vállalata Bel- 
város, Hunyadi-utca 9. 

- Esküvő helyett a halálba. 
Bécsből jelentik, hogy Klosterneuburg 
közelében Kunz sofför menyasszo- 
nyával autoban az esküvőjükre igye- 
keztek, mikor az auto egy lejtőn fel- 
borult. A menyasszony és egy másik 
sofför meghaltak, Kunz sértetlen 
maradt. 

* Győződjön meg mindenki a Royal 
szenzációs müsoráról. 

- Választások lesznek Cseh- 
országban. Prágából jelentik, hogy 
Svehla miniszterelnök már birtoká- 
ban van a házfeloszlató dekretumnak. 
Az uj választások novemberben lesznek 

A Lloyd Taverna az eliteközönség ta- 
lálkozóhelye. ; 

- Egy kommunista önkéntes. 
éhhalála. Bukarestből jelentik, hogy 
Goldstein Miksa, akit annak ide- 
jén a szenátusban elkövetett merény- 
let miatt életfogytiglani kényszermun- 
kára itéltek, haldoklik. Goldstein le- 
tartóztatása óta éhségsztrájkot folytat 
és ennek következtében annyira le- 
gyöngült, hogy a katasztrófa minden 
pillanatban bekövetkezhetik. 

* Farmodont fogkrém és szájviz fő- 
lerakata Farmacon nagydrogeria 

Timisoara. Erzsébetváros, Batthyány- 
utca 5. 

* A Royal bárban félegykor különelőadási 

- KATONAI NYUGDIJASOK JE.- 
LENTKEZEÉSE. A temesvári had- 
kiegészitő parancsnokság értesiti a ka- 
tonai nyugdijasokat, hogy a parancs- 
nokság mellett müködő nyugdijiroda 
1926. évi április elsejével feloszlik. A 
parancsnokság ezuton is felhivja az 
érdekelteket, hogy jogaik megvédése 
végett 1925. évi október huszonharma- 
dikán jelenjenek meg a temesvári ka- 
tonai kórház irodájában. Olyan rok- 
kantak, akiket a román hadsereg vala- 
melyik bizottsága négy-öt év óta nem 
osztályozott, felülvizsgálaton már nem 
jelentkezhetnek. 

" Amundsen sürgönye Temesvárra. Fa 
Mihály hentesmester urnak Timísoara Észak- 
sarki utamra az ön kitünő felvágottjával aka- 
rom megamat ellátni. Küldjön Telekház-téri, 
vagy a Mária melletti üzleteből nagyobb mennyi- 
séget expresz. Amundsen. 
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* Megnyilt Dénes és Pollák nőidivat- 

áruház fióküzlete Belváros, Mercy-utca. 

Főüzlet Gyárváros, Andrássy-ut. 
- TITOKZATOS GYILKOSSÁG. 

Nagykikindáról jelentik: Röftler 
János szenthuberti béreslegény felje- 
lentette gazdáját, Muschong Jó- 
vsefet, hogy a nyáron a mezőn agyon- 

verte Sa gics Stevó nevü szolgáját és 
az ő segitségével a helyszinén elföl- 
delte. Röftler hallgatási dij fejében 
azt kivánta, hogy Muschong engedje 
át neki fiatal feleségét. Minthogy 
azonban a földbirtokos ezt a kérését 
nem teljesitette, bosszuból megtette 
ellene a feljelentést. 

* Hol vásároljunk téli holmit? Csak a 
Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 
ban csakis kitünő minőségü árut engros-árban 
árusitanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- 
vidéki. 

- ADY FORDITASOK. László Pal, 
Párisban élő iró tollából „Ady forditá- 

sok" cim alatt, egy kis szemelvény je- 

lent meg francia, angol és német nyel- 
ven. A fiatal müvész megoldotta a mü- 
forditás nehéz feladatát. Sikerült érez- 
tetnie idegen nyelven is az Ady versek 
bensőségteljes szépségét. Kifejezésbeli 
gazdagsága, nyelvtudása és erőteljes 
finomsága, eljogositanak bennünket ar- 
ra, hogy várakozó igyelemmel kisérjük 
-ezentul is most bontakozó talentumát. 

Mann cukrászda, Andrássy-ut 12. száni 
alatt teljesen ujonnan berendezve, átalakitva 
és a modern izlés és kényelem tetszetős külső- 
ségei szerint feliruházva, most nyilt meg. A 
Mann-cukrászda süteményei a legjobbak. 

- A RENDŐRBIRÓSÁG Kanyánszky 
Gyula fuvarost közbotrányokozásért 
500 lei, Botz Szidóniát utcai vereke- 
désért 500 lei, Manics Darenka piaci 

.......... . 

- ÁALKULCCSAL DOLGOZÓ BE. 
TÖRŐK. Mülbecker Gábor csatádi 
lakóst szemelte ki legutoóbb két vak- 
merő betörő, hogy kifossza. Észrevét- 
lenül álkulcs segitségével behatoltak 
lakásába, ahonnan elvittek egy kis 
kézi pénzkazettát, amelyet utóbb meg- 
találtak egy szemétdombon. Eltünt 
körülbelül harmincezer lei értékü ék- 
szer. A grabáci csendőrség a tetteseket 
Kremer Antal és Hentsel György sze- 
mélyében eltogta és igy a kár is meg- 
térült. : 

Mehr Armin fogászati müűterme 
Temesvár-Józsefváros. Bulevard Carol (Hunya- 
di-ut) 15 szám. Fájdalommentes foghuzás he- 
lyi érzéktelenitéssel és kokaininjekcióval. Mü- 
ngak aranyból és porcellánból. Müködik 1888 
óta. 

1925 október 15 

Nr. 450/1925 exec. jud. 

Publicatie de licitafie 
Subsemnatul executlor aduc la 

nostinfa publica, cá in urma decis 
Nr. C. 4799/1925 al judecatoriei mi 
din Timisoara in favorul lui Piy 
Bacchus din Timisoara, repr. 
Dr. Viliam Fenyves avocat din 1 
soara pentru suma rest de 1990 
50 bani capital, 69/ la suta intei 
dela 1 lulie 1924 si pentru spese 
537 lei deja staverile si cele mai 
veninde, se fixeaza termen spre e 
tuirea licitafiei pe ziua de 20 octom 
1925 ora 1/412 in Timisoara II., Sir 
Fröbl Nr. 20, pe cáaánd si unde 
vor vinde prin licitalie obiectele § 
vesírate si anume: mobile de cam 
preluite in 7600 lei. 

Timisoara, la 28 septembrie 1 
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- JÁTÉK A FEGYVERREL. Meg- 
irtu,k, hogy Reitenbach János 
tüzoltót egy elsült flóbertpisztoly 
golyója a lábán megsebesitette. Miként 
velünk közlik, a töltött fegyverrel nem 
maga Reitenbach babrált, hanem 
a j ki es Dezső nevü kartársa, akinek 

Kezében a pisztoly elsült és a golyó 
Reitenbach lábába furódott. 

* Őszi és téli ujdonságok megérkez- 

tek nagy választékban Dénes és Pollák 

cégnél, Gyárváros, Andrássy-ut. Fiók- 

üzlet: Belváros, Mercy-utca. Cégtu- 
lajdonos Dénes Vilmos. 

Racovitz m. p. 
- exec. judec 

SZINHAÁZNYITAÁS ELŐTT. A sike- 
res lugosi szezó, befejezése után Fe- Vb. Stoica és Kremer timisoarai 
kete Mihály szintársulata megérkezett cég csődválasztmánya a tömegi 

Temesvárra és az előadásokat holnap tartozó és a csődleltár 1776. 
este kezdi meg a városi szinházban. A számok alatt bezárólag í 

szezón a Dolly-operettel kezdődik. A 1,165.797 Lei 16 bani beszerzé 1 
darab betanitása körül nagy munkát 762.449 Lei 61 bani becsértékü kült 

végeztek Jakabify Dezső főrendező és féle ingóságokat, amelyek rövidá 1 
Csányi Mátyás karnagy. A szinház ból, férfi- és női-fehémemüekből 
nappali pénztára délelőtt 10-1 és dél- divatárukból, továbbá kézműárukból 
után 4-6 között van nyitva. szövetekből állanak egy tömegbe 

vábbá a csődleltár 777-781. 
783-790. tételszámai alatt bezáról 

R összeirt és 408.409 Lei 50 bani besz 

árust, hatósági közeggel szemben ta- 
nusitott tiszteletlen magatartásért 1000 
lei. végül Kopács Kalalin és Janku 
Szida kofákat mert kilenc óra előtt, 
áru továbbadása céljából vásároltak, 
500-500 lei birsággal büntette. 

Lan 
magas jutalékkal felvétetnek a 
Déli Hirilap kiadóhivata- 
lában, TIMISOÁRA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-tér 4 

a
 

Árverési hirdetmény. 

Szállitok: la palack, érett fajborokat. 
Asztali, Rizling mocrai-apatelek, Ménesi ; 
gyöngy-vörös, Ménesi Cabarine! 1917-es / e AA H . 
Lakodaimas pankotai, Furmint enyedi 
1920-as, Imperial! pezsgő, Bokréta enyedi 
1921-es, oróf Keglevich-cognac. Dr. 
Csasznek mintapincegazdaság. Tel. 4i 

zési és 408.221 Lei 50 bani becsérté 
különféle berendezési tárgyakat ugy 
csak egy külön tömegben aján 
verseny árverés utján eladja a k 
kező árverési feltételek mellett: 

1. A vételi ajánlatok irásban fogl 
tan és lezárva nyujtandók be Dr. 

egyes külvárosok részére fixfizetéssel azonnal 
felvétetnek a kiadóhivatalban. 

/ zrz lacsek Ármin timisoarai ügyvéd 
1 választmányi elnöknél (I, Strada V M 

a Alexandri 8. sz.) 1925. évi októben M 

legjobb e e Őő dl ereláte g ő0 

arcápoló E Banca de Credit S1 Economii S. A. Lei, azaz ötvenezer Lei, a másodi 1 
Szer e z meg után pedig 25.000 Lei, az 

Kapható devizaosztálya. huszonötezer Lei bánatpénz. " 
Dr. . x 2 és 134 2. Az ajánlatok el- vagy el nem 

KOVÁcsSs Telefonszámok: 1856, 1857, 1838, 1855 és 1649. gadása felett a választmány Dr. Po 
ALADÁR Alaptőke és tartalék : csek Ármin timisoarai ügyvéd irodá 

t a ban 1925. évi október hó 30-án délül 

tgyá 48 miltió lei. 4 órakor szabadon határoz és egy 

ajánlat elfogadásához sincs kötve. 
3. A választmány az eladandó törn 

ban 
Timisoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 

/ 

gekben foglalt áruk, illetve berendel 
tárgyakért sem mennyiségileg, s 
minőségileg nem szavatol, sem a ke 
táni leltári hibákért vagy hiányoki A Sváb Közpenti Bank R.-T. igazgatósága, felügyelő. 

bizottsága, választmánya és tisztikara őszinte részvéttel je- 
lenti, hogy sokévi müködésével maradandó érdemeket szerzett 

igazgatósági tagja, nagyságos és főtisztelendő 

s . a s 
i. í 

TEXTHPARI RESZVÉNYTÁARSASÁG 

TIMISOaRA 

semmiféle felelősséget nem vállal. 
4. Vételi illetékeket és a forgall 

adót vevő viseli. 
5. A vevő köteles a vételi ajánla 

. TELEFON: 18-66 nak elfogadásáról szóló értesités vél 
s enii l J II létől számitott 24 órán belűül a véll 

. Z2f ara e1 árat kifizetni és az általa megvásárn 
Mindennemü árukat, illetve berendezési tárgyak i 2 rai át e nár, az ; ki nI: 

ben ezen kötelezettségének pontos 
meg nem felelne, bánatpénzét a csó 
tömeg javára elveszti és a választmi 
az általa megvásárolt tömeg ujbólié 
tékesitése iránt szabadon határozh 
Venni szándékozók bővebb értesi 

tüzelőanyag 
nagyban és kicsinyben 

selaar és Hámoru eégnél 
Telefon 9-64. 

életének 83. évében elhunyt. 

A megboldogult sok éven keresztül igazgatóságunk tagja volt 

és intézetünk iránt mindig meleg érdeklődést tanusitott. Elhunyta 

fájdalmas veszteséget jelent számunkra s emlékét mindenkor ke- 
gyelettel fogjuk megőrizni. a hivatalos órák alatt alulirott töm 

A temetés szerdán, e hó 14-én, d. e. 9 órakor lesz a gyász- gondnoknál nyerhetnek. : Timisoara, 1925 évi okt. hó 14- házból (Belváros, Corvin Mátyás ntca 1). Dr. CORNEL GROFSOREAN 
Timisoars, 1925 október hó 12-én. mint vb. Stoica és Kremer timisoa 

cég csődtömeggondnoka. (C. Bredicea 
utca 2. szám, II. emelet, Belvá 

Sok pénzt takari: meg 1 

ha szügségletét őszi és téli árukban 

Klein Dávid 
áruházában, Józsefváros, Bonnáz- 
utca l4 szerzi be. Legdusabb 
választék kézmüáru, szövött- és 
kötött-áru, továbbá kész ruhákban és 
alsóruhákban. Legolcsóbb árak!! 

158 Teleion: 12-92. 

Nyugodjék békében! 

Legjobb minőségű, ujtermésü 

pe savanyitott káposzta 
finomra vágva és egész fejekben ven- 
déglősök és kiskereskedők részére 
25 kilogrammtól feljebpb házhoz 

szállitva állandóan kapható 

Lőwinser Testvérek Ecetszaszgyár 1.-I. 
Timisoara, Gyárudvar-utca 3. szám 

Telefon 182. 

E e 

Távirat! 
Bukarestből jelentik, hogy a legolcsóbb bevásárlási forrás 
„Riva!" uri és női divatáruháza, Timisoara-Józsefváros, 

Pénzkölcsönt:t 
zálogfedezetre havi egy és fél százalék 
kamat és jutaték mellett állandóan folyó- 
situnk. Express zálogbankház, Belváros, ; 
Hunyadi-utca 8. .. 

Bul Berthelot 23 

-a Nagy választék női d 

ermek- vatruhákban, gyerm 
gy iskolaruhákban és 
ruhaáruház Timisoara-Gyárváros, Kossuth-tér 

Helicon könyvnyomda nyomása, Timisoara. Felelős kiadó: Várnay Eleme 

/ / 

gyermek kabátokbai 

. . .


